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Mögöttünk hagyva az utóbbi évtizedek átlagon 
felüli nehézségeket okozó 2020-as esztendőt, 
nagy várakozással tekintünk a 2021-es évre. 

Mindennapi tevékenységünkre rányomta bélyegét a 
Covid-19jelenléte életünkben, ami számunkra szokatlan 
új kihívás volt. Fokozatosan szoktunk hozzá az új visel-
kedési normákhoz és veszélyhelyzeti körülményekhez. 
Korlátozva lettek a már megszokott és kialakult szoká-
saink. Ennek ellenére mégis eredményes évet tudhatunk 
magunk mögött. Ha kisebb-nagyobb határidő csúszás-
sal is, de megvalósultak a legjelentősebb fejlesztése-
ink. Átadásra került jelentős központi támogatással az 
utóbbi évtizedek legjelentősebb helyi fejlesztése, az új 
hat csoportos óvoda. Saját forrásból építettünk két he-
lyen korszerű járdát, a Hilltop sétányon és a Szőlő-
hegyi lakóparkban. A Kormány támogatásával és saját 
erő hozzájárulásával felújítottuk az iskola mosdóit, a 
tornakertet és az udvar játszó elemeinek beépítését. 
Központi fejlesztésként két új tanteremmel bővült az 
iskola. A Magyar Faluprogram keretében a kormány tá-
mogatásával felújítottuk az orvosi rendelőt és a teme-
tő központi útját a ravatalozó előtti térrel. Az Egyházi 
és Nemzetiségi Államtitkárság hozzájárulásával meg-
építettük az évtizedekkel korábban lebontott hetedik 
stációt és méltó környezetbe magán telekről áthelyez-
tük és felújítottuk a Nagykovácsi felé mutató kőke-
resztet. Tehát ebben az évben is sokat gazdagodtunk. 
A pandémia veszélyhelyzeti intézkedései miatt a falu 
disznótora és az augusztus 20-i rendezvény kivételével 
a központi rendezvényeink elmaradtak. Március 15-i ün-
nepség és a június 4-i 100 éves trianoni megemléke-
zés szűk körben visszafogottan került megrendezésre.  
    Az előttünk álló 2021-ik esztendő is tartogat számunk-
ra jelentős feladatokat. Folytatni fogjuk a járdaépítési 
programunkat. Készülnek a tervek a Pátyi út, a Fő út 
és a Sport utca járdáinak felújítására. Ebben az évben 
várhatóan el is készül a Pátyi út és a Sport utcai sza-
kasz. A Magyar Faluprogramban elnyert támogatásból 

útfelújításokat végzünk az Ady Endre utca, a Kossuth 
Lajos utca egyes önkormányzati útszakaszain, a Nyár-
fa és a Bodza utcákban javítunk az út minőségén és 
kisebb útjavításokat végzünk a szükséges helyeken. Ki-
emelt feladatként kezeljük a régi óvoda új szolgáltatási 
funkcióval történő kialakítását. Első ütemben már el-
kezdjük a polgárőrség, a körzeti megbízott, a posta és 
mellékhelyiség kialakítását. A Miniszterelnökség Egyházi 
és Nemzetiségi Államtitkárság támogatásával megvaló-
sítjuk a Német Nemzetiségi Önkormányzat részére a 
működési feltételeiket javító irodahelyiség kialakítását 
és helytörténeti kiállítás építészeti megvalósítását. A 
templom felőli oda nem illő kockaépületet elbontjuk 
és helyére fedett nyitott rendezvényteraszt építünk. 
Itt lehet majd karácsonyi vásárt és egyéb kisebb ön-
kormányzati, nemzetiségi és egyesületi rendezvényeket 
tartani. A támogatások és helyi források függvényében 
folytatni szeretnénk a még fel nem újított kőkeresztek, a 
templom előtti Nepumuki Szent János szobor felújítását 
a német nemzetiségi önkormányzattal együttműködve. 
Magán felajánlásból várhatóan megújul a temetőben 
lévő Szent Erzsébet kápolna. Pályáztunk a Belügymi-
nisztériumnál a Polgármesteri Hivatal felújítására és 
funkció bővítésére.  A Magyar Faluprogram keretében 
szeretnénk a Hagyományőrzők Háza tetőfedésének a 
felújításait elvégezni. Napirenden tartjuk a település mo-
bil lefedettségének javítását.

Polgármester 
válaszol

KÖRZETI MEGBÍZOTT

HORVÁTH 
ÁDÁM
 RENDŐR 

főtörzs-őrmester
Tel.:  30/444-6211

FOGADÓÓRA: 
előzetes 

telefon egyeztetés alapján

BEJELENTKEZÉS: 
23/450-007



4 | Budajenő mindennapok Budajenő mindennapok | 5

www.budakornyekitv.hu

DIGI? TELEKOM? UPC?
NÉZZE A HELYI TV-T!

Tisztelt budajenői Lakosok, 
kedves Nézőink!

A Buda Környéki Televízió Budaörs 
és a környék lakosságának életét, kultúráját, 

programjait mutatja be.

DIGI: 155
UPC: 504

Magyar Telekom: 249
Magyar Telekom IP TV: 194

Kakuk Kornélia, főszerkesztő
Tel.: 0630/630-8597

Nézzenek minket! Hangoljanak ránk!

Budajenőn az alábbi 
csatornahelyeken 

találják meg 
a helyi televíziót:I M P R E S Z U M

KISBÍRÓ – BUDAJENŐ ÖNKORMÁNYZATÁNAK
TÁJÉKOZTATÓ LAPJA

Kiadja: Budajenő Község Önkormányzata, 2092 Budajenő, Fő 
utca 1-3.,  tel.: 06(26) 371-509, fax.: 06(26) 371-062 • Felelős 

kiadó: Budai István polgármester • Felelős szerkesztő: Kakuk Kor-
nélia • Elérhetőség: kornelia.balczo@gmail.com, tel.: 06(30)6308-

597 • Fotók:  Vén Erika, Csulakné Királycsik Sarolta, Kozma 
Sarolta, Mayer Zsuzsanna, Hollanday Anett, Krix Bernadett 

Hollanday Anett, Blaskó Szilvia, Horváth Szilvia, Dalosné Kovács 
Györgyi, Csörgő Józsefné, Krix Bernadett • ISSN szám: 2061-8905 
• Nyomdai munkák: PalettaPress Kft. • Megjelenik 750 példány-
ban • A kiadó a hirdetések tartalmáért nem vállal felelősséget.

 Az önkormányzati fenntartású utakon nagy figyel-
met fordítottunk a gyorshajtás visszafogására. Ezeken 
az útszakaszokon nem tervezünk további lassító elemek 
kiépítését. A Fő útra, mint hivatalos terelő útra, ahol tö-
megközlekedési jármű közlekedhet nem lehet épített 
forgalomlassító elemeket elhelyezni. Figyelemfelkeltés 
céljából az útfelületre is festettünk az előírt sebességre 
figyelmeztető útjeleket. 

 Problémát jelent azonban az országos átmenő út-
szakaszon a gyorshajtás. Ezeken az utakon korlátozás 
nélkül bármilyen kategóriájú gépjármű áthaladását biz-
tosítani kell az országos forgalmi vérkeringés fenntartá-
sa miatt. Itt lassító elemet csak a gyalogátkelőhelyeknél 
és a buszmegállóknál lehet kialakítani (terelő járdaszi-
gettel). Az állami közútkezelő más egyenes szakaszon 
nem járul hozzá semmilyen forgalomlassító elem kiépí-
téséhez.  Ezeken a helyeken a sebesség kresz táblákkal 
van szabályozva. Sajnos a közlekedésben résztvevők egy 
része ezt figyelmen kívül hagyja. A közlekedési kultúra 
nálunk sajnos ilyen szintű. A rendőrség feladata az ilyen 
helyeken a sebességmérés. A rendőrségi kapacitás nem 
teszi lehetővé, hogy az ilyen egyenes szakaszokon, mint 
nálunk a pincesor, napi szinten jelen legyenek.  Ebben 
az évben az óvodások és az iskolások biztonsága érde-
kében a falu központjában lévő  gyalogátkelőhelyet 
fokozott elektronikus figyelemfelhívó jelzésekkel fogjuk 
ellátni, hogy a főúton közlekedők ezekre a jelzésekre 
időben tudják lassítani járműveiket. Ismételten kezde-

ményezzük a Vadvirág és a Bokréta utcákból gyalogo-
san köz lekedők biztonsága érdekében, lépcső  lejárónál 
gyalogátkelőhely létesítését. Ez is lassítaná a bejövő for-
galmat. Továbbra is szorgalmazzuk a rendőrségnél, hogy 
akár fix trafipaxot telepíthessünk a pincesor középső ré-
szen. Ez lenne a leghatásosabb megoldás az átmenő for-
galom lassítására. Ettől a rendőrség eddig elzárkózott. 
Egyes országokban ezeket a berendezéseket belterüle-
teken használják. 

Továbbra is felhívom a kedves figyelmüket, hogy 
tartsák be a Kormány veszélyhelyzeti intézkedéseit és aki 
csak teheti regisztráljon és oltassa be magát a Covid-19 
elleni vakcinával, hogy minél előbb szabadítsuk meg 
magunkat a mindennapi életünket korlátozó járványtól. 
Sok feladatot hajtottunk végre az elmúlt évben és nem 
kevesebb feladat előtt állunk idén is. Végezetül kívánok 
kedves mindnyájuknak covid mentes békés és eredmé-
nyekben, sikerekben gazdag új esztendőt.

Budai István, polgármester
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A BOLYAI CSAPATVERSENY MOTTÓJA:

„AZ ÖSSZEDOLGOZÁS KÉPESSÉGE 
AZ EGYIK LEGNAGYOBB ÉRTÉK 

AZ ÉLETBEN.” 

Büszkeségeink! 

Az együttműködés sikerrel végződött a 2020/2021-es 
tanévben  a Budajenői Általános Iskolában.

Az idei anyanyelvi és matematika csapatverseny az el-
múlt évektől eltérően, online formában zajlott. 

Anyanyelvből iskolánkban 10 lelkes csoport mérte össze 
tudását a megyében induló többi diákkal. A legjobban a 8.a 
osztály, Abigél nevű csapata szerepelt, 3. helyezést ért el. 
Tagjai: Kókai Mária Rita, Kováts Anna Zsófia, Orbán Ágota 
és Bartha Ábel.

Matematikából az alsó tagozat tanulói, azon belül is a 
4.a osztály 7 diákja lett a legeredményesebb, 7. és  9. helyen 
végeztek. 7.helyezettek:Krausz Vilmos Ákos, Németh András 
Dániel,Vajer Barna Bendegúz, Vingelmann Márton, 9.-ek let-
tek: Fodor Mátyás,Heim Anna, Steiner Botond.

Szívből gratulálunk közös sikerükhöz!

Papp Katalin és Csereklyei Dánielné,
 felkészítő tanárok

„Fehér szakállú kedves Mikulás, de szeretnék 
találkozni teveled…”(Gryllus Vilmos)

Mikulás
Sok minden másként alakult 2020-ban. A december is. 

A sok közös ovis program helyett csendesen bezárkóz-
tunk a csoportokba, így éltük meg az adventi időszakot. 
Szerencsére a Mikulás el tudott látogatni hozzánk, óriási 
izgalommal várták a gyerekek. Sokat készültünk a fogadá-
sára versekkel, dalokkal, mesékkel. Megilletődés, várakozás 
csillogott az óvodások szemében, amikor meghallották a 
csengő hangját. Egyre bátrabban beszélgettek Mikulás bá-
csival, nehezen engedték tovább hosszú útjára. Mivel csupa 
jó gyerek és jó felnőtt jár óvodánkba, mindenki megkapta 
ajándékát, köszönet érte a SZÓSZ-nak.

„Kicsi vagyok, székre állok,
Onnan egy nagyot kiáltok,
Hogy mindnyájan meghalljátok,
Boldog Újévet kívánok!”

 MAGYAR NÉPKÖLTÉS

Karácsony előtt ünnepi díszbe öltözött az óvoda, a gye-
rekek, a felnőttek. A csoportok videó üzenettel, képekkel, kis 
ajándékokkal lepték meg a családokat, idén így kívántunk 
Boldog Karácsonyt! A folyosót, az udvart, de még a mosdó-
kat is betöltötték a karácsonyi énekek, Kis karácsony, nagy 
karácsony hallatszott minden honnan A Katica csoportosok 
karácsonyi előadással készültek, bemutatójuk megmelen-
gette szívünket, közös ráhangolódás volt az ünnepre. Az an-
gyalok minden csoportnak hoztak bőségesen ajándékokat, 
hálás köszönet érte a Budajenői Önkormányzatnak, Budai 
István polgármester úrnak.

Vén Erika, Mackó csoport óvónője
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Advent tömör üzenete: eljövetel, várakozás. A karácso-
nyi ünnepkör már advent első vasárnapján elkezdődik 

és vízkeresztig tart. Ez a lelki készülődés, reményteli vára-
kozás időszaka. Az adventi naptár nagyon népszerű lett a 
gyerekek számára. Megjelenése az 1900-as évekre tehető, 
amikor egy édesanya türelmetlen kisfia számára elkészí-
tette az első adventi naptárt. Egy kemény lapot huszon-
négy részre osztott fel, minden részre tűzött egy-egy cso-
koládét, melyből minden este megehetett egyet a kisfiú.

Az ovisaink számára mi is elkészítettük az adventi 
naptárainkat, melyek csoportonként nagyon változatosak 
lettek.

„Luca, Luca, kitty-kotty, vizük borrá váljon,
Hosszú kolbász , hurka lógjon a padláson,
Házuk népe bajt ne lásson,
Luca, Luca, kitty-kotty,”

A Tél jeles napja a Luca nap  december 13-án. A  hí-
res mondás úgy tartja:”Szent Lucának híres napja a napot 
rövidre szabja.”A néphit szerint mivel az év legsötétebb 
napját követi a Luca-nap, ezért ez a nap a boszorkányok 
napja. Ilyenkor a lányoknak tilos volt dolgozniuk, nem le-
hetett szőni, fonni, varrni és mosni, de még kenyeret sütni 
sem. A fiúk Luca-nap hajnalán „kotyolni” jártak az ismerős 
házakhoz és elmondták a szerencsekívánó, termésvarázs-
ló mondókáikat, a kotyolást. Ilyenkor kell a karácsonyi bú-
zát elültetni, ami a jövő évi termésre utal.

 Óvodánk aulájában összegyűlt minden csoport a ka-
rácsonyfa előtt. A Lucázás lényegét magában foglaló, na-
gyon kedves, vidám dramatikus játékát, éneklését, verse-
lését nézhettük meg a Méhecske csoport középsőseinek 
az előadásában Nóri néni és Saci néni segítségével.

Csulakné Királycsik Sarolta 
Méhecske csoport óvónője

ADVENT és LUCA NAP

KISKÖZ EGYESÜLET 

VILÁGÍTÓ ADVENTI KALENDÁRIUM

2020 adventi várakozása és a kará-
csony egészen máshogy alakult, 
mint ahogy azt korábban meg-

szoktuk. A járvány egyik pillanatról a 
másikra kényszerített minket begubó-
zásra, távolságtartásra és egyben újra-
tervezésre. A Kisköz Egyesület - kitűzött 
céljaihoz híven - mégis szerette volna 
ebben a nehéz helyzetben is összehozni 
az itt élőket, éreztetni a helyi közösség 
valódi összetartó erejét.

Egy itt élő édesanya hívta fel a fi-
gyelmünket a világító adventi kalen-
dárium újkeletű hagyományára. Ezt az 
élő adventi játékot elsőként a solymári 
Grimmné Dévényi Erika szervezte meg, s 
azóta az ország számos részén népszerű 
közösségi esemény. A Kisköz Egyesület 
szervezésében 2020-ban Budajenő is 
csatlakozott ehhez a szép mozgalomhoz.

Elkezdtük gyűjteni a vállalkózó szel-
lemű lakosokat, akik szinte azonnal 
lecsaptak mind a huszonnégy napra. 
Nagy örömünkre annyian jelentkeztek, 
hogy végül harminc ablak világított 
szentestére.

A játék szerint december elsejétől, 
advent első napjától kezdve minden 
nap más-más helyi lakos díszítette és 
világította ki ablakát. A Kisköz Egye-
sület közösségi oldalán minden nap 
megjelölte a térképen az utcát, ahol az 
aznapi új ablak fénylett. A kalandvágyó 
lakosok sötétedés után felfedezőútra 

indultak, mely során többször valami 
kedves meglepetést is találtak: a nyol-
cadik napon finom falatot, Luca napján 
Luca-búzát.

Bearanyozta a várakozást, hogy bár 
nem találkozhattunk, mégis közös él-
ményben lehetett részünk, ami azóta is 
melengeti a szívünket. Örömmel néz-
tük egymás munkáját, amint az ablakok 
mesés fényárban úsztak, és izgatottan 
figyeltük az ablakokat csodáló falube-
lieket. 

Szenteste pedig sikerült néhány 
egyedül élő idős lakostársunknak a pos-

taládájába csempészni egy-egy kézzel 
festett angyalkát. Legközelebb még 
ügyesebbek leszünk és reméljük, a mos-
taninál is szélesebb körben csalhatunk 
mosolyt a falubeliek arcára.

Szabó Sipos Rebeka
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ELHUNYT 
Szabó Ildikó 

színésznő 
(1934–2021)

EGY FELEJTHETETLEN 
MÁSA A SIRÁLYBÓL

Legendás színészosztály (Bodrogi Gyula, Böröndy 
Katalin, Fülöp Zsigmond, Fonyó József, Kóti Árpád, 
Margitai Ági, Perlaki István, Szabó Ildikó, Törőcsik 

Mari és Verdes Tamás) tagjaként kapott oklevelet Sza-
bó Ildikó a budapesti Színházművészeti Főiskolán 1958-
ban. Főiskolásként főszerepet játszhatott – Szirtes Ádám, 
Kiss Manyi és Somogyi Erzsi oldalán – az Égi madár című 
filmben. Szereplője volt (Lucy) az emlékezetes főiskolai 
vizsgaelőadásnak, az 1958. március 7-én bemutatott 
Koldusoperának. Másik vizsgaelőadásával, Bródy Sándor 
dadájaként óriási sikert aratott. Szendrő József azonnal 
szerződtette a debreceni Csokonai Színházhoz. „Egyszer, 
amikor ebédeltem, a pincér letett elém egy narancsot. 
Nagyon megijedtem, mert én nem kértem, hiszen nem 
tudtam volna kifizetni. Majd hirtelen felbukkant Szendrő, 
aki csak ennyit mondott: »A dadáért«” – mesélte Szabó 
Ildikó egy interjúban. 1958-tól 1966-ig volt a debreceni 
teátrum vezető színésznője Latinovits Zoltán, Dégi Ist-
ván, Simor Ottó, Novák István, Lőte Attila partnereként. 
Ebben az időszakban a Peer Gynt című előadásban nyúj-
tott alakítását látva Ádám Ottó főrendező szerződtetni 
akarta a budapesti Madách Színház társulatához, de a 
debreceni igazgató, Tar Ferenc a státusrendszerre hivat-
kozva nem „adta ki”, amivel a színésznő pályafutásának 
budapesti felívelését akadályozta meg.

   1966-tól Szabó Ildikó rövid ideig a szolnoki Sziglige-
ti Színház tagja, majd 1970-től a kaposvári Csiky Gergely 
fénykorának nevezett időszakban alapítótag lett. Székely 
és Zsámbéki Sirály-rendezésében Mását alakította felejt-
hetetlenül. Erről az előadásról a következőt írta az Ellen-
fény című színházi lap: „A szószínházi hagyománytól való 
elszakadást hajtotta végre, s ehhez egy komplexebb, mai 

fogalmaink szerint jóval színházszerűbb játékmódot te-
remtettek, amelyben »a szavak, gesztusok, az akciók és a 
látvány egymásra hatása« a meghatározó.” Ekkor alakul-
tak ki például a tárgyakkal való apró, metaforikus értel-
mű játékok, amelyek a későbbi hazai Csehov-kánonban 
meghatározó jelentőséget kaptak.

Szabó Ildikó pályája nem sokkal ezután – egyrészt mi-
vel gyermekeit választva otthagyta a társulatát, másrészt 
nyíltan vallott nemzeti érzülete miatt – kettétört. Ezt kö-
vetően néhány kivételtől eltekintve nem kapott igazán 
színvonalas művészi feladatokat. 1974–’75-ben ismét 
a szolnoki Szigligeti Színház tagja volt, majd a Nemze-
ti Színház és a filmgyár szerződtette, 1983-tól 1989-ig 
a Szegedi Nemzeti Színházban játszott. 1989-ben – a 
nyugdíjkorhatárt elérve – úgy döntött, hogy visszavonul. 
De az azóta eltelt három évtizedben is szüntelenül alko-
tott: több előadóestet állított össze, és verseket írt, ame-
lyeket időnként megosztott a nyilvánossággal.

Szabó Ildikó temetéséről később intézkednek. 
(Forrás: Magyar Nemzet)

 
A művésznő 2010-ben, a lányával Rideg Zsófiával, a 

Nemzeti Színház dramaturgjával költözött Budajenő-
re. Településünk nagy szeretettel fogadta, mint a nagy 
színművész generáció egyik tagját. Szerette falunkat, és 
számos kulturális rendezvényen lépett fel, előadóesten 
szavalt, rajz és színházi fotókiállítása volt a Hagyomány-
őrzők Házában. A Budajenői Filmklub levetítette híres 
„Égi madár” című filmjét, ahol felelevenítette a filmmel és 
életével kapcsolatos élményeit nagy sikerrel. Búcsúzunk 
a művésznőtől, nyugodjon békében!

Budajenő Község Önkormányzata

TEMETŐGONDOKI 
ÉS HALOTTI ANYAKÖNYVEZÉSI 

TÁJÉKOZTATÓ
   A legtöbb ember életében már járt 

temetésen. A temetés függhet 
a búcsúztatás formájától és típusától, 

illetve a helyi sajátosságoktól is. 
Sajnos a jelenlegi világjárvány helyzet 

megsokszorozza ezen alkalmakat. 
Az alábbi tájékoztatóban szeretnénk 
segítséget nyújtani abban, hogy mi a 

menete a haláleseti anyakönyvvezetés-
nek és a temetés lebonyolításának.

A halálesetet anyakönyvezés végett a haláleset 
helye szerinti illetékes anyakönyvvezetőnél kell be-
jelenteni. Haláleset bejelentését a haláleset napját 

követő napon kell bejelenteni.

Benyújtandó iratok:
-halott vizsgálati bizonyítvány

-elhunyt születési anyakönyvi kivonata
- az elhunyt családi állapotát igazoló okirat (ha 

házas: házassági anyakönyvi kivonata, ha özvegy: a 
házastárs halotti anyakönyvi kivonata

-elhunyt személy személyi igazolványa és lakcím-
kártyája vagy új típusú vezetői engedélye, útlevele

-a bejelentő személy személyi igazolványa  
és lakcímkártyája

Ha a haláleset bejelentése az anyakönyvezéshez 
szükséges adatokat nem tartalmazza, vagy azokat 
az anyakönyvvezető által beszerzendő adatokat, 

okiratok kivételével nem igazolták, az anyakönyv-
vezető az anyakövezést a hiányzó adatok beszer-
zéséig, de legfeljebb a bejelentéstől számított 30 

napra elhalaszthatják.

HALÁLESET ESETÉN KERESENDŐ 
ANYAKÖNYVVEZETŐ: 

Radics Margit 
06 70/850-87-97

    A temetés lebonyolítása érdekében mielőbb 
szükséges egyeztetni a temetőgondnokkal. A hoz-
zátartozó tájékoztatja őt a temetés tervezett idő-

pontjáról és kiválasztják a sírhelyet. 
A sírhely megváltás díjának befizetésének igazolá-
sával a további teendőket a temetkezési vállalkozó 

látja el.
 Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 

hogy új sírhely megváltáson túl az alábbi temetői 
teendőkkel kapcsolatos ügyekben 

Lájer Miklós temetőgondnokot keressék. 

-sírhelymegváltás és igénybevételi ügyek
-sírhelykijelölés

-lejárt sírhelyek újra váltása
-ravatalozó használat

-temetőfenntartás
-temetői renddel kapcsolatos kérdések esetén

TEMETŐGONDNOK ELÉRHETŐSÉGE:

Lájer Miklós 
06 30/534-88-59 

(munkanapokon 7:30- 13:30)
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Jönnek a fagyok, figyeljünk 
a síkosságmentesítésre

Visszatérő problémaként jelenik meg településünkön 
az ingatlan tulajdonosok közterület tisztántartási 
kötelezettsége (kaszálás, hulladék-, hó- és síkosság 

mentesítés). 
A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. 

(jelenleg a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv.) és a 
köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal össze-
függő tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM 
együttes rendelet rendelkezései alapján meghozott, 
és jelenleg hatályos 10/2004. (IX. 30.) önkormányzati 
rendeletünk szerint „az ingatlan előtti járda tisztántar-
tása az ingatlan tényleges használójának kötelessége”. 
A rendelet értelmező rendelkezése szerint „járda: az a 
gyalogos közlekedésre rendelt útterület, amely az in-
gatlan telekhatárától az úttestig terjed, a zöldterülettel, 
árokkal együtt (kiépített járda hiányában az úttestig tar-
tó területsáv).” Továbbá „a tényleges használó köteles-
sége a járda mellett növő gaz kiirtása, a járdára kinyúló 
ágak és bokrok megfelelő nyesése, valamint „a közterü-
leten lévő árkok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek 
tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának 
biztosítása - az ingatlan előtti szakaszra terjedően - az 

ingatlan tényleges használójának, illetve tulajdonosának 
kötelessége”.

A fentiek értelmében tehát az ingatlan tulajdonosá-
nak kötelezettsége az ingatlan előtti terület tisztántartá-
sa és gyommentesítése az úttestig terjedően, beleértve 
az árkot is. E rendelkezés megfelel a miniszteri rendelet-
ben foglaltakkal, azonban egyes személyeknek arányta-
lanul nagy terhet jelent.

Önkormányzatunk az egyre szűkülő forrásaira tekin-
tettel nem engedheti meg magának, hogy olyan felada-
tot vállaljon fel, amelyet miniszteri rendelet, és az annak 
rendelkezései alapján megalkotott helyi rendelet is az in-
gatlan tulajdonos kötelezettségévé tesz, azonban az Ön-
kormányzat a rászorulóknak (különösen az egyedül élő 
beteg vagy idős embereknek) ezután is segíteni kíván, 
ezért a hatályos szociális rendeletünk szerint a fenti fel-
adatokat az önkormányzat részben vagy egészben átvál-
lalhatja rászorultsági alapon, az ingatlan tulajdonosának 
vagy tényleges használójának írásban előterjesztett ké-
relme alapján. A kérelmet a Hivatalban lehet benyújtani, 
amelyről a Humán és Ügyrendi Bizottság dönt.

Budajenő Község Önkormányzata

BUDAPEST FEJLESZTÉSI KÖZPONT TÁJÉKOZTATÁSA 

Zsámbéki-medence autóbuszos 
közlekedésének fejlesztése kapcsán

A Budapest Fejlesztési Központ a 1738/2020. (Xl.4.) 
Korm. határozatban foglaltak alapján készítteti el 
a Zsámbéki-medence autóbuszos közlekedésének 

fejlesztésének teljes körű előkészítését, amely tartalmaz 
előzetes tanulmánytervi vizsgálatot, egyesített engedé-
lyezési és kiviteli tervet, építési engedély megszerzését, 
valamint kivitelezési tenderdokumentáció elkészítését. A 
tervezési munka várhatóan a jövő év tavaszán veszi majd 
kezdetét és előreláthatóan 2022 nyár végéig tart majd. 
A beruházás megvalósításáról csak ezt követően születik 
döntés, jelenleg az előkészítésre, tehát a tervezésre van 
mandátuma a Budapest Fejlesztési Központnak. A ter-
vezés során regionális szemléletet követünk, a főváros 
és agglomerációjának közlekedését együttesen kezelve. 
Ezen megközelítés egyaránt biztosítja az életminőség 
javítását, valamint a fejlesztéssel érintett területek jobb 
közösségi közlekedési kapcsolatát.

A tervezési terület Budakeszi és Budapest érintett ré-
szeire terjed ki, ezért kiemelt figyelmet fordítunk majd a 
közvetlenül érintett lakosok bevonására.

Ugyanakkor, miután a projekt hatásai a Zsámbéki-
medence többi  települését  is  érintik, fontosnak tartjuk, 
hogy az érintett önkormányzatokat  (Budakeszi  mellett  
Budajenő,  Páty,  Perbál, Telki, Tök, Zsámbék) folyama-
tosan tájékoztassuk a tervezés előrehaladásáról, lehető-
séget adva ezzel a véleményük, visszajelzéseik, illetve a 
hozzájuk érkező lakossági visszajelzések beépítésére is a 
tervezési folyamatba, ezért ezt a levelet is minden érin-
tett település polgármesterének elküldtük.

A projekt eredményeként az autóbuszos közleke-
dés szolgáltatási minősége nagymértékben fog javulni, 
amitől a buszok közlekedésben betöltött részarányá-
nak  növekedését  várjuk.  A részarány növelésében igen 
nagy szerepet játszhat a módváltást segítő P+R parkolók 
elhelyezése, amelyeket főként Budakeszi északi és nyu-
gati városhatárában tervezünk, pontos telepítési helyük 
meghatározására a tavasszal induló tervezési munka so-
rán kerül majd sor. Számos, ma még nem konkretizálha-
tó tartalmi kérdést (buszsáv pontos helye, forgalmi hatá-
sok stb.) is 2021 tavaszától tudunk majd részletesebben 
megvizsgálni, a tervezési folyamat első lépéseként.

A projekt további célja az intelligens közlekedési 
rendszerek (ITS) használatával, a felmerülő igények ala-
pos kielemzése után, igazságos stratégiák mentén sza-
bályozni a projekt hatásterületébe eső települések köz-
lekedési forgalmát Budakeszi és Budapest területén.

A projekt előrehaladásáról a Budapest Fejlesztési 
Központ 2021-ben tervezetten önálló honlapot, vagy 
honlap-aloldalt indít majd. A tervezési munka megkez-
dését követően, 2021 tavaszán pedig részletesebb tájé-
koztatást is fogunk adni a térség érintett településeinek 
önkormányzatai számára. Jelen levelem elsősorban azt 
a célt szolgálta, hogy a széles körű közösségi tájékozta-
tás megindítása előtt egy rövid összefoglalót adjak Pol-
gármester Úrnak az előttünk álló feladat okról, . illetve 
előzetesen jelezni kívántam nyitottságunkat és együtt-
működési szándékunkat a tervezett fejlesztés kapcsán a 
térség érintett önkormányzataival.
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G É P J Á R M Ű A D Ó : 
mi változik jövőre?

A gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási fel-
adatokat jövőre a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
(NAV) veszi át. A változás a gépjármű-üzemben-
tartókat (tulajdonosokat) nem érinti, plusz teen-
dőjük nem lesz. Az első részletet március 15-e 
helyett elég április 15-éig befizetni.   

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot 
küld a fizetendő adóról, az aktuális fizetési határ-
időkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról. 
2022-től már csak azok kapnak értesítést a NAV-tól, 
akiknél valami változás történt, például nőtt a sze-
mélygépkocsi életkora, és emiatt a gépjárműadó 
összege csökkent. 

A gépjárműadó első részletét 2021. április 15-éig, 
a második részletet 2021. szeptember 15-éig kell 
befizetni a 410-es adónemhez tartozó, 10032000-
01079160 számú NAV Belföldi gépjárműadó be-
vételi számlára. 

A változások nem befolyásolják a gépjármű-
adó alóli mentességeket. A 2020. december 31-
én fennálló adómentességet és szüneteltetést az 
önkormányzatok adatszolgáltatása alapján a NAV 
hivatalból, automatikusan veszi figyelembe az adó 
kivetésénél. 

Jövőre a mentességet, a szüneteltetést és 
az adókedvezményt is a GJADO „adat- és 
változásbejelentő lap a gépjárműadó mentes-
ség/kedvezmény/szüneteltetés igénybevételé-
hez” elnevezésű adatlapon lehet bejelenteni, amely 
legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő 
Alkalmazással (ONYA) küldhető be a NAV-hoz. A 
nyomtatvány papír alapon is elérhető majd a NAV 
központi ügyfélszolgálatain. 

A 2020. december 31-éig keletkezett, változott 
vagy megszűnt adókötelezettséggel kapcsolatos 
kérdésekkel továbbra is az önkormányzati adóható-
ságokhoz lehet fordulni.
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Békés, boldog és 
eredményekben gazdag 
új esztendőt kívánunk 

községünk 
minden kedves 

lakójának! 

Budajenő Község Önkormányzata


